TUBES A CARACTERISTIQUES

EUROPEENNES (suite)

Courant de repos=20 mA

Résistance interne max. en courant alternatif=250 o
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Caractéristiques 400 45 -33 D 425 5 T i 6 30.000
typiques 600 22 -37 400 2 4 T 50.000 et oy g
j lag= Igz,= 3
25
2 tubes classe AB B BXS L R g e aRS L 1 & L1 — | 10.000 18,5
lamax= h Ig2max diot =4 !
2x47 =2x13 tot =
Penthode ind. env. lag= Ig2,=
4654 d P34 0.9 92 52,5 18 <0,8
a&sulnE 63 y 2 tubes classe AB 400 2x2 2 -37 - 425 2x2,5 - — — - - 5.000 | diot= 25
lamax= 1g2max 37
2x97 2x23 )
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2 tubes classe AB e — | 400 |[,2x2 ] _ 2 o i — | 10000 | dyoy= | 25
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4657 Triode ol in4d. er;v‘ Amplificateur B.F. - i3 = Voir E499 i & oty o ik £ it ol il
lag=" lg2,=
1,3
135 [, 2%23 ) .2 Wy | e 20.000 | dioy= | 8,5
4670 Double penthode P47 dir. env. Amplificateur 2x8 =2x3,4 6,5
de puissance 2 0,46 push-pull classe AB lag= T lg2y= 9y o/ IR 4, . 0.4 ! <i
WAt LY e o | A2 20000 | dio— | 6
max 92max
4 2x4,3 =2x1,7 pi
Caractéristiques
typiques 180 4.5 -5 = A " = - 2 25 12.500 -
A.m.p;i_ﬁcaleur IB.F. 180 125 2,000 Amortissement d’entrée=
-tub ind. X suivi d’un couplage £ — 1 - - - - - - - 0,IM2 70.000 2
4671 Mi:;zd: ® Sp.l '2,% ;TIVS par résistance Amortissement de sortie= 1,5
-30 11.000 2 & une longueur
Oscillateur 180 7 20‘?0;9 L i il i & L i pal o d’onde de : 6 m.
Ig,=1,5 shicié,
Amplificateur H.F. 250 2 -3 —_ 100 0,7 0 —_ 1,4 2.100 1,5M2 2 Arzgrot‘i)s;emem d’entrée=
4 : Q
%n ml';?d-teu:'e': op12 6 g ;nlvs. Amplificateur B.F. Reil: Amortissement de sortie=| <0,007
P 5 ; ’ suivi d'un couplage 250 . | 0,47 - 4000 | %= | 0,11 (] - - - — | 0,3Me 250.000 2 & une lon-
par résistance & gueur d’onde de : 6 m.
ind. env. Caractéristiques
4673 Penthode H.F. P2 3 135 iaods 250 8 25 | — 200 1,5 - - 5 7.500 | I,5Me | — - - - |<o0,012
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Microtube ind. env. “MAX (1dnax= Cdk=
4674 diode Spald | g3 Ml gls Mesure b 7 b o S = = o & = e = = = 1.65
lag= lg2g=
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2 tubes classe AB gen LANM |5 i 250 | 2%3 sy fs L = — | 9.000 | dior= | 21,5
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enthode ind. env. o »
2 de puissance P3 4 | Tag— |§2§= - 9 <5
2 tubes classe AB T AR g B A 540 | 250 | 2X35| _ e L Fi =i 1815.000 | diares Jli 165
Amax = 192max
2%29 24 &
lag—
20
2 tubes classe AB ¥ |2 ’:is_ 75 o o = i ol L = — | 5000 | diot= | 49
o 2,1
Triode dir. env. 2x70 Y
4683 de puissance Fas 4 0,95 lag= 15,6 0 i
2 tubes classe AB R vl 850 o a L i il ! — | 8000 | diot= | 51
2% 46 4 G
Tension d’extinction=17 V 1
Valeur maximum de latension de créte entre la grille etI’anode= Valle::nvAnqxxmum du courant de créte de la grille=
4 50 vV W
& ind. env. ¢ % ’ Tension um entre le filament et la cathode = 100V
4,‘“ Thyratron P7 4 1,2 Base de temps Vo::'t;:;:l::lzmogn\} de la tension de créte entre I'anode et la Rapport d; la:44paion.dlamereage - aklasiensiomsEelit = - 2,7
Valeur maximum du courant de créte d’anode=300 mA grille=2 &
Valslr waki A amag diq yen & I'état oscillant=3 Fréquence maximum obtenable=50.000 c/s
Stabilisateur §: Tension d’'amor¢age max.= 115 V Courant max. pour la stabilisation =40 mA
4687 de Mvzsion P35 - - Stabilisateur Tension de régime, pour le courant de repos=85-100 V Courant minimum pour la stabilisation=10 mA - - -
au néon
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